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1. OPŠTA DOKUMENTACIJA 

 

 

 



U G O V O R 
O IZRADI TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 
Zaključen između: 
 
1.  Ilme Kalač iz Rožaja i Mirze Mulić iz Podgorice, u daljem tekstu Investitor i 
 
2. “MEDITERAN COMPANY” DOO  Budva, u daljem tekstu Projektant. 
 
PREDMET UGOVORA : Izrada idejnog rješenja i glavnog projekta DVOJNOG 
PORODIČNOG STAMBENOG OBJEKTA, spratnosti Po+P+2, na UP 76, DUPa “KONIK-STARI 
AERODROM”-Izmjene i dopune koju čini kat.parc. 2090/1664 KO PODGORICA III, u 
Opštini Podgorica. 
 
 
 

Čl.1. 
 
Investitor povjerava Projektantu, izradu  idejnog rješenja i glavnog projekta DVOJNOG 
PORODIČNOG STAMBENOG OBJEKTA, spratnosti Po+P+2, koji je potrebno uraditi prema 
projektnom zadatku  investitora i pravilima struke. 

 
Čl.2. 

 
Projektant se obavezuje da pristupi izradi ugovorenog projekta u roku od sedam dana 
od dobijanja saglasti na idejni projekat, i da sve ugovorene obaveze završi u roku od 60 
dana.  

 
Čl.3. 

 
Investitor se obavezuje da Projektantu plati projekat u vrijednosti koja je data u Ponudi, 
koju je Investitor prihvatio. 

 
Čl.4. 

 
Plaćanje će biti izvršeno na sledeći način: 
- 30% Avans 
- 70% po predaji Glavnog projekta na reviziju. 
 

Čl.5. 
 













































































PROJEKTNI ZADATAK 

ZA IZRADU  IDEJNOG RJEŠENjA ARHITEKTURE ZA 

DVOJNI PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT 

 

 

LOKACIJA:              UP 76, DUP “Konik-Stari Aerodrom”-Izmjene i dopune koju 

                                    čini kat.parc. 2090/1664 KO Podgorica III, PODGORICA 

 
                                                                                                                                                                                                              

INVESTITORI: ILMA KALAČ I MIRZA MULIĆ 

 
PROJEKTANT: „MEDITERAN COMPANY“ DOO – Budva 

 

 

 
1. UVOD 

 

Za potrebe investitora, potrebno je izraditi Idejno rješenje i glavni projekat za 

dvojni porodični stambeni objekat u svemu prema pribavljenim urbanističko-

tehničkim uslovima broj 08-332/22-128 od 09.02.2022.god. izdatih od strane 

Glavnog grada Podgorice – Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj 

i u skladu sa važećim tehničkim propisima i normativima. 

 

 

2. CILJ I SVRHA 

 
Cilj je izraditi tehničku dokumentaciju neophodnu za Idejno rješenje koji će 
ispoštovati sve zahtjeve investitora koji su u skladu sa urbanističko 
tehničkim uslovima broj 08-332/22-128 od 09.02.2022.god. izdatih od strane 
Glavnog grada Podgorice – Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj 
kao i u skladu sa vežećim tehničkim propisima i normativima.  

 

 
3. PREDMET TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 

LOKACIJA 
 

Predmetna lokacija za porodični stambeni objekat nalazi se u naselju Stari 
Aerodrom, Opština Podgorica. Postojeće stanje parcele predstavlja prirodni 
zaravnjen predio. Sa sjeverne strane parcele nalaze se pristupna ulica, 
predviđena DUP-om “Konik-Stari Aerodrom”-Izmjene i dopune. Predmetna 
lokacija je UP 76, DUP “Konik-Stari Aerodrom”-Izmjene i dopune koju čini 
kat.parc. 2090/1664 KO PODGORICA III, PODGORICA.





 

IZJAVA PROJEKTANTA 

  

  

OBJEKAT DVOJNI PORODIČNI STAMBENI OBJEKTI Po+P+2 

LOKACIJA 

UP 76, koju čini kat. par. 2090/1664, KO Podgorica III, u 

zahvatu DUP-a “Konik-Stari Aerodrom” - izmjene i 

dopune, Glavni grad Podgorica 

VRSTA I DIO 

TEHNIČKE 

DOKUMENTACIJE 

Idejno rješenje 

GLAVNI  INŽENJER Mirza Mulić 

 

  

 

I Z J A V LJ U J E M, 

  

da je idejno rješenje arhitektonskog projekta izrađeno u skladu sa smjernicama 

planskog dokumenta i urbanističko tehničkih uslova, za oblikovanje i materijalizaciju iz 

člana 55, stav 2, tačka 3 zakona i osnovnih urbanističkih parametara (indeks 

izgrađenosti, indeks zauzetosti, spratnost, odnosno visina objekta i odnos prema 

građevinskoj liniji), sa tabelarnim prikazom zadatih i ostvarenih urbanističkih 

parametara (bruto razvijena građevinska površina svih podzemnih i nadzemnih 

etaža, indeksa zauzetosti, indeksa izgrađenosti, spratnost odnosno visina objekta) 

 

Idejnim rješenjem obezbijeđen je saobraćajni priključak objektu i lokaciji shodno 

planskom dokumentu i urbanističko-tehničkim uslovima. 

 

  

 

 

 

_____________________________ 
(potpis glavnog inženjera) 

 

  

  

 ____Budva, jul 2022__  _____________________________  
           (mjesto i datum)                                                                 (potpis odgovornog lica) 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. TEKSUTALNA DOKUMENTACIJA 

 

 

 

 



TEHNIČKI OPIS  
uz idejno rješenje izgradnje porodičnog objekta 

na urbanističkoj parceli 76, u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana  

„KONIK STARI AERODROM“ – izmjene i dopune u Podgorici  
 

 

 

 

UVODNE NAPOMENE 
Idejno rješenje urađeno je u skladu sa Urbanističko-tehničkim uslovima br. 08-

332/22-128, a koje koje je izdao Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj, 

Glavni Grad Podgorica, dana 09.02.2022. godine. 

 

 

OPŠTI PODACI O VRSTI I NAMJENI OBJEKTA 
 

Izgradnja porodičnog objekta predviđena je na urbanističkoj parceli 76, u zahvatu 

Detaljnog urbanističkog plana „KONIK STARI AERODROM“ – izmjene i dopune u 

Podgorici, KP 2090/1664 KO „PODGORICA III“. 

Planirani dvojni porodični objekat je spratnosti Po+P+2 čija ukupna bruto razvijena 

građevinska površina iznosi 470.50m2, od čega BGP nadzemnih etaža iznosi 

330.85m2.  

Površina podrumske etaže ne ulazi u obračun BGP. 

Prilikom projektovanja vodilo se računa da objekat zadovolji savremeni 

arhitektonsko-oblikovni izraz formirajući jednostavnu kubičnu formu upotrebom 

savremeniih materijala, ne narušavajući vrijednosti prostora. 

 

 

OPIS LOKACIJE OBJEKTA 
 

Predviđeno mjesto za izgradnju porodičnog objekta je na UP 76, u zahvatu 

Detaljnog urbanističkog plana „KONIK STARI AERODROM“ – izmjene i dopune u 

Podgorici, Glavni Grad Podgorica. 

Planirani porodični objekat, svojom namjenom i spratnošću Po+P+2 uklapa se u 

dozvoljenu spratnost i namjenu propisanu UT uslovima, kao i svojim gabaritom. 

Parcela na kojoj je planirana gradnja je ravna sa neznatnim denivilacijama i nalazi 

se na prosječnoj visini 54.25 mnv. 

Površina KP 2090/1664 KO „PODGORICA III“ iznosi 421,00 m2. 

Površina katastraske parcela poklapa se sa površinom urbanističke parcele. 

Građevinska linija je na rastojanju 3.00m od pristupnog puta odnosno regulacione 

linije (koja je definisana koordinata iz UT uslovima).  

Ispoštovane su građevinske linije zadate UT uslovima  kao i minimalna udaljenost 

2.50 m od susjednih parcela. 

Projektom su takođe ispoštovani propisani koeficijenti zauzetosti i izgrađenosti 

parcele. 

 

 

 

 



OPIS FUNKCIONALNOG RJEŠENJA 
 

Objekat je projektovan kao dvojni porodični stambeni objekat, spratnosti Po+P+2, 

ukupne BRGP 470.50m2, od čega BGP nadzemnih etaža iznosi 330.85m2. Objekat 

se sastoji od dvije stambene jedinice.  

Prvu funkcionalnu cjelinu podruma čine tehničke prostorije. 

Podrum objekta planiran je za tehničke prostorije za održavanje objekta. U tu 

funciju projektovani su prostori za kotlarnicu, sistem za održavanje solarnih foto 

panela, panela za toplu vodu, vešera.  

U prizemlju objekta planirane su dnevne zone stambenih jedinica, pa je tako 

planrana dnevna soba, kuhinja, trezarija, toalet, hodnik i gostinjska soba. 

Vertikalna komunikacija između etaža ostvaruje se preko stepeništa iz dnevne 

sobe i hodnika.Na 1. spratu objekta planirana je noćna zona porodičnog objekta 

pa su projektovane 3 spavaće sobe i kupatilo.Na 2. spratu objekta planirani su  

hodnik, kupatilo, soba za hobi i terasa. 

Projektovano prizemlje objekta nalazi se na koti +0.15 u odnosu na kotu konačno 

uređenog terena, što odgovara koti 540.40 mnvu, prvi sprat se nalazi  na koti +2.95 

u odnosu na kotu prizemlja.  

Drugi sprat se nalazi na koti +5.75 u odnosu na kotu prizemlja. 

Krovna atika se nalazi na koti +9.20 odnosu na kotu prizemlja. 

Ukupna visina objekta iznosi 9.20m. 

Ostvareni broj parking mjesta je  2 (dva). 

Stepen ozelenjenosti iznosi 42% (179m2) u okviru ove namjene na nivou urbanističke 

parcele. 

Prilikom projektovanja vodilo se računa da objekat zadovolji važeće propise, 

funkcionalnost, klimatske uslove, estetske vrijednosti i odgovarajući komfor. 
Prilaz i ulaz u objekat omgućeni su sa zapadne strane. 

Za ograđivanje parcele je planirana dijelom živa ograda, dijelom zidana ograda u 

kombinaciji sa ogradom od vetikalnih kutijastih profila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sadržaj prostorija sa površinama: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEHNIČKO - TEHNOLOŠKE KARAKTERISTIKE OBJEKTA 
 

Sa stanovišta tehničkih i tehnoloških zahtjeva u projektovanom objektu je 

ispoštovana funkcionalnost kako na prizemlju, tako i na spratovima čiji je sadržaj 

određen projektnim zadatkom. 

Upotrijebljeni materijali u skladu su sa tehničko-tehnološkim zahtjevima pravilno 

odabrani kako u smislu kvaliteta i dizajna tako i u smislu ekoloških standarda i 

energetske efikasnosti objekata. 

Na krovu objekta planirani su fotonaposnki paneli za proizvodnju električne 

energije kao i solarni paneli za grijanje tople vode.  

Hlađenje objekta planirano je MULSTI SPLIT sistemom, a grijanje je planirano preko 

centrlanog sistema koji je povezan na kotao na pelet planiran u podrumu objekta. 

Kao alternativni vidi grijanja planiran je i kamin na drva u okviru dnevnog boravka.  

 

OSNOVNI PODACI O KONSTRUKCIJI OBJEKTA 
 

Konstrukcija objekta je masivni sistem sačinjen od kontrukcivnih zidova d=20cm 

kao i AB vertikalnim i horizontalnim stubovim, gredama i pločama. 

Fasadni zidovi prizemlja su obloženi termoizolacijom u vidu demit fasade debljine 

d=8cm u kobinaciji svijetlo i tamno sive boje. 

Krovna kostrukcija je kosa AB ploča . Krov je dvovodni, nagiba 7o
, prekriven limom 

u bijeloj boji.  
Međuspratna konstrukcija je od armirano–betonske monolitne ploče debljine 14 

cm. 

Predviđeno je fundiranje na temeljnoj kontra ploči debljine d=40cm. 

Detaljniji opis konstrukcije predmet je tehničkog opisa uz statički proračun. 

 

 

 

 

 



 

KARAKTERISTIKE I SVOJSTVA MATERIJALA, INSTALACIJA I OPREME 
 
MATERIJALIZACIJA I OBRADA 

 

KROV:    - Sloj  KP-01 
Krovni sendvič panel    5.0 cm 

Krovna letva – vazdušni sloj                     3.0 cm 

Drvene letve 3/5                                       3.0 cm 

Letve paralelne rogovima                       3.0 cm 

Paropropusna vodonepropusna folija        - 

Kamena vuna + grvene grede 10/5      10.0 cm 

Parna brana                                              1.0 cm 

Kosa AB ploča                                          12.0 cm 

Malter produžni                                         2.0 cm 

Glet + Boja                       - 
 

PODOVI: 
 

               - Podovi  / P 00 / prizemlja / toalet: 
 

 Keramičke pločice na ljepilu  1,0 cm                                                             

 Hidroizolacija –Kemperol  0,5 cm 

 Cementni estrih u padu ka slivniku 4,5 cm  

 PVC folija        - 

 Termo-izolacija (ekspand.polistiren) 4,0 cm 

 AB ploča     14,0 cm 

 Malter                       1,0 cm 

 Glet + Boja                                                     - 

 

- Podovi  / P2 / prizemlja /: 
 Keramičke pločice na ljepilu  1,0 cm   

 Cementni estrih                             5,0 cm  

 PVC folija        - 

 Termo-izolacija (ekspand.polistiren) 4,0 cm 

 AB ploča     14,0 cm 

 Malter                       1,0 cm 

 Glet + Boja                                                     - 

             

               -  Podovi  / TP-01 /  podrum /: 
 Keramičke pločice na ljepilu  1,0 cm   

 Cementni estrih                             4,0 cm  

 PVC folija        - 

 Termo-izolacija (ekspand.polistiren) 6,0 cm 

 AB temelja ploča                           40,0 cm  

 HI membrana                                            1,0 cm 

 PVC folija    0,1 cm 

 Libažni sloj                                        5,0 cm 

 Šljunak                 20,0 cm 

 
                

            -   Obrada stepeništa: 
 

 Gazišta i podest: 

   - Gazište od drveta                  2,0 cm 

      - Ljepilo    0,2 cm        

 Čela: 

      - Čelo od grveta   2,0 cm 

      - Ljepilo    0,2 cm 

 

OBRADA ZIDOVA: 
 

 



- Obrada fasadnog zida: 
 Termo fasada - Demit (stiropol )  8,0 cm 

 Giter blok    20,0 cm 

 Unutrašnji malter sa gletovanjem 2,0 cm 
 

- Obrada zidova u kupatilima: 
 keramičke pločice na ljepilu  1,0 cm 

 produžni malter R 1:3:9   2,0 cm 

 giter blok     20,0 cm 
 

 
 

OBRADA PLAFONA : 
 

 Glet + Boja                                                     - 

 produžni malter  R 1:3:9   2,0 cm 

 AB ploča     14,0 cm 

 

UNUTRAŠNJA STOLARIJA 

Unutrašnja stolarija predviđena je da se radi od kvalitetnog drveta. Na spoju štoka 

sa zidom postaviti dekorativnu lajsnu. 

Vratna krila su sa okvirom od punog drveta, a ispuna je puna. Završna obrada 

unutrašnje stolarije je farbanje mat bojom sa svim predradnjama. Okov i brave 

prilagoditi enterijeru.  

 

BRAVARIJA 

Ulazna vrata i prozori predviđeni su od aluminijumskih profila, u bijeloj boji,  

zastakljeni trostrukim IZO staklom 4+16+4+16+4 mm  sa niskoemisionim premazom 

na jednom staklu. Na fasadnim otvorima su planirane ugradne roletne u atrancit 

boji. Okove i brave prilagođene su namjeni. 

 

LIMARIJA 

Materijal za izradu limarskih radova je plastificirani pocinčani čelični lim, d= 0,6 mm. 

Od plastificiranog pocinčanog lima predviđena je izrada uvala, horzontalnih i 

vertikalnih  djelova oluka. Oluci sa ulične strane su skriveni u fasadi dok su sa južne 

strane postavljeni sa spolje strane fasade objekta. 

 

UREĐENJE TERENA 

Predmetna urbanističkoj parcela UP76 dvojnog porodičnog objekta će zadržati 

dijelom postojeće zelene površine jer se objekat postavlja na sredini parcele, tako 

da se sa istočne, zapadne i južne strane formiraju dvorišta, dok je su sa sjeverne 

strane planirani pješački i kolski ulazi. Obzirom da je postojećim stanjem parcela 

ravna, zadrzava se postojeća nivelacija uz planrano dodatno uređenje travnatih 

površina. Parking mjesta na otvorenom planirani su sa istočne i zapadne strane, 

prektiveni su pergolom  montažnog karatera. 

Popločanja parkinga planirani su behaton elementima, dok su otvorene terase sa 

južne strane planirana da se obloži dekingom.  

Ograđivanje parcele planirano je dijelom zidanim zidom visine 1.50 i zelenom 

ogradom formiranom od čempresa. Na mjestima gdje je planirana zelena ograda 

planira se izgradnja betonskog cokla visine h=20cm i postavljanje prozirne frifovane 

ograde vishe h=120cm. Sa sjeverne strane ograda je zidana h=60cm sa dodatom 

ogradom od čeličnih kutija atrancit boje sa vertikalnom podjelom.  

Planirana je i sadnja visokog rastinja u vidu autohtonih vrsta drveta dmokve i nara. 

 

TERMIČKA ZAŠTITA 



Objekat koji je projektovan zaštićen je za klimatsku zonu područja u kojem se 

nalazi. Pored osnovnog konstruktivnog sistema, termički su zaštićeni fasadni zidovi, 

prozorski otvori, međuspratna tavanica, i svi podovi, tako da toplotni koeficijenti ne 

prelaze dozvoljene koeficijente za razmatranu klimatsku zonu. 

 

 

ZAŠTITA OD BUKE 

Zaštita od buke ostvaruje se preko osnovnog konstruktivnog sistema, fasadne 

obloge i krovne konstrukcije. 

 

 

ZAŠTITA OD POŽARA 

Ova zaštita obezbijeđena je vatrootpornošću nosivih zidova, krovnom 

konstrukcijom, kao i osvjetljenjem i provjetravanjem prostorija.  

 

 

INSTALACIJE 

U objektu su predviđene sve standardne instalacije koje podrazumijeva ovaj tip 

objekta, instalacije jake i slabe struje, vodovod i kanalizacija. 

 

 

SAOBRAĆAJ 
Objekat se priključuje na pristupni put sa sjeverne strane parcele (KP 2090,/965) 

širine 5.5m, shodno planskom dokumetu i urbanističko-tehničkim uslovima. Parking 

mjesta planira su u okviru Urbanističke parcele. 

 

 

 
 

U Podgorici,                  INŽENJER: 

jul 2022. godine                                 Mirza Mulić, spec.sci.arh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OPIS ISPUNJENJA USLOVA PROPISANIH URBANISTIČKO-TEHNIČKIM 

USLOVIMA I OSNOVNIH ZAHTJEVA ZA OBJEKAT 
Površina urbanističke parcele 76, u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana „KONIK 

STARI AERODROM“ – izmjene i dopune u Podgorici, u odnosu na koju se računaju 

urbanistički parametri iznosi P=421,00 m2.   

 

Prema UT-u maksimalna dozvoljena spratnost objekta je P+2, uz mogućnost 

izgradnje podrumske ili suterenske etaže. 

ZADOVOLJAVA TRAŽENI PARAMETAR O SPRATNOSTI IZ UT USLOVA (Po+P+2). 

 

Prema UT uslovima maksimalni indeks zauzetosti parcele iznosi 0,30  

Iz=126,00/421,00=0,30  

ZADOVOLJAVA TRAŽENI PARAMETAR O max INDEKSU ZAUZETOSTI. 

 

Prema UT uslovima maksimalni indeks izgrađenosti parcele iznosi 0,90 

Ii=330,85/421,00=0,78<0,90 

ZADOVOLJAVA TRAŽENI PARAMETAR O max INDEKSU IZGRAĐENOSTI. 

 

Objekat je na parceli lociran tako da je gabarit prema pristupnom putu u skladu 

sa građevinskim i regulacionim linijama. 

GRAĐEVINSKE i REGULACIONE LINIJE DEFINISANE UT USLOVIMA I DEFINISANE 

PRAVILNIKOM O BLIŽEM SADRŽAJU I FORMI PLANSKOG DOKUMENTA SU 

ISPOŠTOVANE. 

 

 

 
 

U Podgorici,                  INŽENJER: 

jul 2022. godine                                 Mirza Mulić, spec.sci.arh. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. GRAFIČKA DOKUMENTACIJA 
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LEGENDA PRIZEMLjE

STAN S 01

STAN S 02

#

01
02
03
04
05
06
07

08
09
10
11
12
13
14

Prostorija

hodnik
toalet
gostinjska soba
dnevna soba
stepenište za sprat
trpezarija
hodnik

hodnik
toalet
gostinjska soba
dnevna soba
stepenište za sprat
trpezarija
hodnik

P

5,78
2,41
6,20

19,54
4,34
9,93
4,80

53,00 m²

5,78
2,41
6,20

19,54
4,34
9,93
4,80

53,00 m²
106,00 m²

O

10,78
6,47

10,16
19,06
10,81
12,76
9,24

10,78
6,47

10,16
19,06
10,81
12,76
9,24

V

14,75
6,14

15,80
49,82
11,06
25,33
12,25

14,74
6,14

15,80
49,82
11,06
25,33
12,25

Pod

keramika
keramika

parket
parket

keramika
parket

keramika

keramika
keramika

parket
parket

keramika
parket

keramika

Zid

glet/boja
keramika
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja

glet/boja
keramika
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja

Plafon
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glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja

glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja

UKUPNO NETO
UKUPNO BRUTO 126,00 m2

N

1 1
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LEGENDA 1. SPRAT

STAN S 01

STAN S 02

#

01
02
03
04
05
06

07
08
09
10
11
13

Prostorija

hodnik
kupatilo
spavaća soba
spavaća soba
spavaća soba
stepenište za 2. sprat

hodnik
kupatilo
spavaća soba
spavaća soba
spavaća soba
stepenište za 2. sprat

P

9,91
4,55

10,48
12,10
9,86
4,08

50,98 m²

9,91
4,55
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9,86
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50,98 m²
101,96 m²
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Pod
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LEGENDA 2.SPRAT

STAN S 01

STAN S 02

#

01
02
03
04

05
06
07
08

Prostorija

hodnik
kupatilo
soba za hobi
terasa

hodnik
kupatilo
soba za hobi
terasa

P

3,86
4,55

20,65
3,78

32,84 m²

3,86
4,55

20,65
3,78

32,84 m²
65,68 m²

O

8,98
8,69

19,83
7,95

8,98
8,69
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7,95

V

9,27
10,93
49,57
9,07

9,27
10,93
49,57
9,07

Pod
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parket
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keramika
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parket
keramika

Zid

glet/boja
keramika
glet/boja
glet/boja
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glet/boja
glet/boja

Plafon

glet/boja
glet/boja
glet/boja
glet/boja

glet/boja
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glet/boja
glet/boja

N

UKUPNO NETO
UKUPNO BRUTO 78,85 m2
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